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INFORMAÇÕES GERAIS

O número mínimo de capítulos do livro digital (e-Book) deve ser de 5 (cinco) capítulos, desde que tenha, no mínimo, 50 páginas. O livro não será comercializado, no intuito de divulgar o conhecimento de forma ampla e gratuita. 

Ao livro, será atribuído o International Standard Book Number (ISBN), a ficha catalográfica, o código de barras, o Digital Object Identifier (DOI), cujo prefixo é da própria editora. Também será licenciado com uma Licença Creative Commons – Atribuição-NãoComercial-SemDerivações 4.0 Internacional. Assim como os serviços de diagramação, design e publicação no site da editora.

Vale ressaltar que o(s) autor(es) ou organizador(es) têm que fazer a apresentação (descrição) do livro, contendo no máximo quatro parágrafos, não excedendo uma página.

Em seguida, os artigos devem ser incluídos em um único arquivo. Em caso de artigos originais, deve-se utilizar este modelo (https://editoraomnisscientia.com.br/wp-content/uploads/2021/07/MODELO-DE-CAPITULO-DE-LIVRO-ORIGINAL.doc), em caso de artigos de revisão, utilizar este modelo (https://editoraomnisscientia.com.br/wp-content/uploads/2021/07/MODELO-DE-CAPITULO-DE-LIVRO-REVISAO.doc).


Os modelos de artigos também podem ser verificados em (https://editoraomnisscientia.com.br/normas/).

Por fim, deve ser realizado o cadastro e login na Editora Omnis Scientia (https://editora.editoraomnisscientia.com.br/), submetendo o livro na área do autor.
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